
Протокол № 1 
засідання приймальної комісії 

Косівського інституту прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ 
Косівського фахового коледжу прикладного та декоративного мистецтва 

Львівської національної академії мистецтв 
 

                                                                                                від 29.12. 2021 р.  
 

Присутні:  
Юрчишин Галина Миколаївна – голова приймальної комісії КІПДМ 

ЛНАМ,  директор КІПДМ ЛНАМ; 
Дутка Вікторія Валеріївна – заступник голови приймальної комісії 

КІПДМ ЛНАМ, заступник директора з навчальної роботи КІПДМ ЛНАМ;   
Стеф’юк Роман Григорович – голова приймальної комісії КФКПДМ 

ЛНАМ,  директор КФКПДМ ЛНАМ; 
Кондратюк Оксана Володимирівна – заступник голови відбіркової 

комісії КФКПДМ ЛНАМ, викладач-методист КФКПДМ ЛНАМ; 
Бович-Углер Людмила Юріївна – відповідальний секретар 

приймальної комісії, старший викладач кафедри «Дизайн». 
Члени комісії: 
Стеф’юк Ніна Андріївна  – зав. кафедри дизайну;  
Молинь Валентина Дмитрівна – зав. кафедри ОМ; 
Книш Богдана Василівна – зав. кафедри ІМСГН; 
Радиш Мирослав Богданович – викладач КФКПДМ ЛНАМ; 
Чорний Орест Миколайович – викладач КФКПДМ ЛНАМ; 

            Барановський Ігор Володимирович – викладач КФКПДМ ЛНАМ; 
            Відсутні:  

Остап’юк К.В. – голова студентської  ради КІПДМ ЛНАМ 
Костинюк Т.С. – голова студентської ради КФКПДМ ЛНАМ 

 
Порядок денний: 

 
1. Призначення голів екзаменаційної та предметної комісій, екзаменаторів 
вступних іспитів та членів апеляційної комісії.   
2. Затвердження складу технічного секретаріату приймальної комісії. 
3. Затвердження графіку роботи приймальної комісії. 
4. Різне. 
 
 
 



Слухали: 
1. Дутку В.В.,  заступника директора з навчальної роботи КІПДМ 

ЛНАМ, яка зачитала проєкт наказу про приймальну комісію (проєкт наказу 
додається). 

2. Бович-Углер Л.Ю.  відповідального секретаря приймальної комісії 
КІПДМ та КФКПДМ ЛНАМ, яка ознайомила присутніх із Положенням про 
приймальну комісію КІПДМ ЛНАМ (положення додається). 

 
Виступили:  
1.  Юрчишин Галина Миколаївна – голова приймальної комісії 

КІПДМ ЛНАМ,  директор КІПДМ ЛНАМ із пропозицією щодо кандидатури 
голови екзаменаційної комісії, а також екзаменаторів вступних іспитів. 

2. Стеф’юк Роман Григорович – голова приймальної комісії КФКПДМ 
ЛНАМ, директор КФКПДМ ЛНАМ із рекомендацією щодо голови 
предметної комісії з творчого конкурсу та фахового вступного випробування. 

3. Дутка Вікторія Валеріївна – заступник директора з навчальної 
роботи КІПДМ ЛНАМ, яка запропонувала членів апеляційної комісії.  

  
Ухвалили: 
1. Затвердити запропонований список членів приймальної комісії, 

апеляційної комісії та екзаменаторів вступних іспитів (список додається). 
2. Затвердити склад структурного підрозділу (технічного секретаріату) 

приймальної комісії КІПДМ ЛНАМ та КФКПДМ ЛНАМ (список додається). 
3. Затвердити графік роботи приймальної комісії КІПДМ ЛНАМ та 

КФКПДМ ЛНАМ (графік додається). 
 

 
 
Голова ПК   КІПДМ ЛНАМ     ______________ Галина ЮРЧИШИН  
 
Відповідальний секретар ПК   ______________  Людмила БОВИЧ-УГЛЕР 
 
 
 
 
 
 
 
 


